



В Иваново осуждена бывшая сотрудница УФССП России по Ивановской области за совершение присвоения чужого имущества, совершенного с использованием своего служебного положения, в крупном размере

Собранные следственным отделом по Фрунзенскому району города Иваново доказательства вины в присвоении чужого имущества с использованием своего служебного положения в крупном размере (ч. 3 ст. 160 УК РФ) признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшей сотруднице Фрунзенского районного отдела судебных приставов УФССП России по Ивановской области.

Предварительным и судебным следствием установлено, что в мае 2015 года судебный пристав-исполнитель получила от одного из должников наличные денежные средства в размере 500 тыс. руб., предназначавшиеся для перечисления взыскателю – бывшей супруге должника. Выдав должнику квитанцию, денежные средства на специальный счет УФССП не поступили. Пристав взыскателю их не перечислила, а присвоила себе.

Бывшая сотрудница службы судебных приставов частично компенсировала материальный ущерб в размере 30 тыс. руб. В ходе судебного рассмотрения уголовного дела вину в инкриминируемом деянии признала полностью.

Приговором Фрунзенского районного суда города Иваново суда ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком 3 года условно с испытательным сроком 3 года и возложением обязанности возместить потерпевшей имущественный ущерб в размере 470 тыс. руб.

Приговор не вступил в законную силу.

18 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1017950>